

Сбывала наркотики через сына

Автор: Встреча
24.02.2011 12:15 -

В городе Кимры Тверской области осуждена 34-летняя женщина, которая торговала наркотиками. При этом в качестве курьера она использовала своего 13-летнего сына. Мальчик доставлял наркотики по точкам, а полученные деньги приносил матери.

Подробности дела сообщил кимрский межрайонный прокурор Сергей Михеев: «Осуждена за совершение пяти преступлений, четыре из которых совершены в сфере покушения на незаконный сбыт наркотических средств и одно связано с вовлечением несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления. За данные преступления гражданка осуждена на 10 лет лишения свободы со штрафом в доход государства в размере 100 тысяч рублей».